

СПЕКТАКЛИ ГРЕЧЕСКИХ АРТИСТОВ В БАКУ

28 января в столице Азербайджана на гастроли прибывает Театр греческой трагедии из города Пирей, прославившийся своими постановками античной классики.

Созданный в 1957 году, Пирейский театр за короткое время získал всемирную славу. Мастерству его артистов аплодировали зрители во многих странах Европы, в США, Турции и Израиле. Режиссер театра Димитриос Рондирис, ранее возглавлявший национальный театр Греции, показал себя талантливым постановщиком, замечательным интерпретатором бесценных произведений искусства древности.

В составе труппы много знаменитостей. Звездой первой величины по праву считается известная греческая танцовщица и балетмейстер Лукия. Бакинки увидят и артистку Аспасию Папата-

нассену, чье мастерство отмечено премией в Париже.

В нашей стране греческие артисты во второй раз. Нынешнее свое гастрольное турне они начали в конце минувшего года в Москве, затем продолжили его в Ленинграде и Киеве. В Баку гости приезжают из столицы братской Грузии — Тбилиси. Советские зрители просматрели постановки зарубежных артистов по творениям великих греческих поэтов — Еврипида и Софокла.

В Баку гости будут выступать на сцене Академического драматического театра имени М. Азизбекова. Жителям столицы Азербайджана они покажут две свои лучшие постановки — «Медею» Еврипида и «Электру» Софокла. Их первое выступление состоится завтра, 29 января. (А.ТАГ).